



Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины



По данным следствия, 14 августа 2019 года примерно в 15 часов, на окраине сельского поселения Плиево Назрановского муниципального района республики, в устье реки Сунжа обнаружено тело 47-летнего местного жителя без внешних признаков насильственной смерти.

По данному факту Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится проверка в порядке ст.ст.144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1382435>